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Шановні студенти МАУП !Шановні студенти МАУП !

Сьогодні ми пропонуємо Вам дізнатися про значення символів МАУП , Сьогодні ми пропонуємо Вам дізнатися про значення символів МАУП , 

 а саме : емблему , яку Ви бачите на підручниках ,  фасаді будинку ,  а саме : емблему , яку Ви бачите на підручниках ,  фасаді будинку , 

дверях аудиторій , друкованій продукції , банерах тощо.  дверях аудиторій , друкованій продукції , банерах тощо.  

А також пояснити значення Прапору МАУП .А також пояснити значення Прапору МАУП .



  

Символіка є не просто одним із засобів ідентифікації  Символіка є не просто одним із засобів ідентифікації  

соціальної структури ( від фірми до держави ), але також соціальної структури ( від фірми до держави ), але також 

є важливою складовою її організаційної культуриє важливою складовою її організаційної культури

 

Оскільки саме в символіці у найбільш Оскільки саме в символіці у найбільш 

концентрованій — знаковій — формі знаходять своє концентрованій — знаковій — формі знаходять своє 

відображення традиції , принципи функціонування  і відображення традиції , принципи функціонування  і 

цілі організації. цілі організації. 



  

I. Емблема МАУП                                                     I. Емблема МАУП                                                     

До основних символів Академії відносяться : До основних символів Академії відносяться : 

Емблема МАУПЕмблема МАУП  --   це стилізоване зображення  це стилізоване зображення 

кириличної абревіатури “ УК ”  - “ управління кириличної абревіатури “ УК ”  - “ управління 

кадрами” , розміщене на білому квадратному кадрами” , розміщене на білому квадратному 

полі , в основі якого знаходиться абревіатура полі , в основі якого знаходиться абревіатура 

самої Академії ( МАУП )самої Академії ( МАУП )



  

Використання трьох різнонаправлених стрілок символізує ідею управління і визначає 

три шляхи вдосконалення людської особистості :

Триєдність емблеми співвідноситься з Малим гербом України тризубом , що  символізує 

зв`язок академічної традиції з національними традиціями. 

-  інтелектуальний 

-  духовний   

-  фізичний



  

Білий колір поля вибирали не випадково , оскільки здавна він символізує чистоту , Білий колір поля вибирали не випадково , оскільки здавна він символізує чистоту , 

світло і вічність світло і вічність 

  Саме тому  на емблемі МАУП він символізує : Саме тому  на емблемі МАУП він символізує : 

1.  По - перше , чистоту думок і намірів тих , хто пов`язаний з просвітницькою                      1.  По - перше , чистоту думок і намірів тих , хто пов`язаний з просвітницькою                      

 діяльністю Академії ( не випадково МАУП — колективний член Міжнародної                      діяльністю Академії ( не випадково МАУП — колективний член Міжнародної                     

 Кадрової Академії , одним із напрямків роботи якої є акція «Чисті руки в освіті»). Кадрової Академії , одним із напрямків роботи якої є акція «Чисті руки в освіті»).

2.  По - друге , світ знань , а саме , просвітницьку  місію закладу вищьої освіти.2.  По - друге , світ знань , а саме , просвітницьку  місію закладу вищьої освіти.

3.  По — третє , вічну цінність знань і вічні цінності , якими керується Академія в своїй  3.  По — третє , вічну цінність знань і вічні цінності , якими керується Академія в своїй  

      діяльності.       діяльності. 



  

1. безперервність процесу навчання ( набір в Академію і випуски спеціалістів   продовжуються в 1. безперервність процесу навчання ( набір в Академію і випуски спеціалістів   продовжуються в 

          МАУП  протягом року );МАУП  протягом року );

2. відсутність вікових обмежень і багаторівневість освіти;2. відсутність вікових обмежень і багаторівневість освіти;

3. розгалужену регіональну інфраструктуру МАУП ;3. розгалужену регіональну інфраструктуру МАУП ;

4. стабільне забезпечення навчального процесу ;4. стабільне забезпечення навчального процесу ;

5. грунтовність знань і захищеність випускників Академії , яким видається диплом  про   вищу5. грунтовність знань і захищеність випускників Академії , яким видається диплом  про   вищу

  освіту державного зразка і євродиплом , а також надається сприяння в   працевлаштуванні .освіту державного зразка і євродиплом , а також надається сприяння в   працевлаштуванні .

Органічно доповнюючи символіку білого фону і абревіатуру « УК » , квадрат в Органічно доповнюючи символіку білого фону і абревіатуру « УК » , квадрат в 

емблемі  МАУП  символізує :      емблемі  МАУП  символізує :      



  

Основне  -  блакитне поле прапору співвідноситься з білим полем емблеми , Основне  -  блакитне поле прапору співвідноситься з білим полем емблеми , 

оскільки блакитний — символ неба — здавна означав чистоту , мир , спокій.оскільки блакитний — символ неба — здавна означав чистоту , мир , спокій.

  

Сині смуги й синє поле трикутника символи рунтовності знань.Сині смуги й синє поле трикутника символи рунтовності знань.

Відомо , що в Стародавньому Єгипті синій був кольором істини.Відомо , що в Стародавньому Єгипті синій був кольором істини.

  

Центральна червона смуга символізує активний творчий початок. Центральна червона смуга символізує активний творчий початок. 

II. Символіка   прапору   МАУПII. Символіка   прапору   МАУП



  

Символіка   Прапору   МАУП  покликана  доповнити символічне  Символіка   Прапору   МАУП  покликана  доповнити символічне  
значення    академічної  емблеми. значення    академічної  емблеми. 



  

Дякую за увагу !  Дякую за увагу !  
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